
 

 

 

令和５年度第５回美浦村定例教育委員会議事録 

  

◯開会日時   令和５年８月 25日（金）午前９時 30分 

◯閉会日時   令和５年８月 25日（金）午前９時 45分 

◯開会場所   美浦村役場 ３階 委員会室 

◯出席委員等 

教育長             山﨑 満男 

教育長職務代理者        小松 正樹 

委 員            田組 順和 

委 員           浅野 千晶 

委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 

 教育部長          小山 久登 

学校教育課長        松葉 時男 

指導室長          若林 功 

子育て支援課長       福田 浩子 

生涯学習課長        石川 大志 

美浦幼稚園長             矢﨑 和子 

大谷保育所長         広瀬 良子 

木原保育所長        鈴木 玉恵 

◯欠席委員           なし 

◯傍聴人            ０人 

◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

協議第１号 
令和５年度美浦村一般会計補正予算に係る意見聴取

について 
－ 
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○教育長 

ただいまより、令和５年度第５回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議は、

全員御出席をいただいております。教育委員会会議規則第 17条第２項により、議事録

署名委員を指名いたします。小松教育長職務代理者、お願いいたします。 

 

【協議第１号 令和５年度美浦村一般会計補正予算に係る意見聴取について】 

【学校教育課長→生涯学習課長 説明】 

【質疑】 

〇小松教育長職務代理者 

“みほ”産業文化フェスティバルの規模拡大っていうのは、具体的にどういう規模の

拡大なのかということと電気事業者がエネットから東電になったという、エネットの辞

退についての流れについて教えていただければなと思います。以上２点よろしくお願い

します。 

〇生涯学習課長 

まず１点目の“みほ”産業文化フェスティバルのイベント規模拡大というところでご

ざいますが、昨年度はコロナ禍ということで、イベント会場もコロナ前と比較したら相

当縮小した形での開催となりまして、それと比較すると、テントなりそのほか備品等が

より必要になるだろうということが見込まれました。試算すると約 40 万円程度足りな

いという見積りが出ておりますので、そのための増額補正ということになっております。

続いて、光と風の丘公園の電気事業者が、昨年度まで契約してましたエネットから東京

電力に変わった経緯でございます。企画財政課の管財担当が契約を行うんですが、単年

度契約のため、10 月 11 月ごろに次年度も契約可能か尋ねたところ、次年度は辞退した

いとの申出があったことから東京電力に変えたということでございます。東京電力に変

えた経緯につきましても、施設の規模に応じてどこが安く供給してくれるか調べてくれ

る事業者にお願いしたところ、東京電力と契約した方が１番安定した供給ができるとい

うことで、東京電力と契約した流れになっております。 


